

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

## ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, marți, 13 septembrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat o informare prezentată de primul ministru al guvernului în legătură cu MODUL ÎN CARE S-AU REALIZAT PREVEDERILE PLANULUI PE PRIMA DECADĂ A LUNII SEPTEMBRIE ÎN INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ, CU MĂSURILE CE TREBUIE LUATE ÎN VEDEREA ÎNDEPLINIRII ÎN BUNE CONDIȚII A PLANULUI PE ACEASTĂ LUNĂ ȘI PE ÎNTREGUL AN.

Pornind de la situația prezentată, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a atras atenția asupra necesității de a se lua toate măsurile în vederea organizării și desfășurării ritmice a producției, asigurării unui flux continuu al activității productive, astfel încât din primele zile ale fiecărei luni planul să fie realizat în întregime, la toți indicatorii. În mod deosebit, s-a cerut să se acorde o atenție specială realizării la timp și de bună calitate a producției pentru export și livrării ei către beneficiari, la termenele prevăzute în contracte.

Una din problemele deosebit de importante asupra căreia secretarul general al partidului a atras atenția în cadrul ședinței a fost aceea de a se lua toate măsurile în vederea ridicării, în continuare, a calității producției în industria construcțiilor de mașini. S-a cerut viceprim-ministrului care coordonează acest sector, conducătorul ministerului de resort, centralelor industriale și întreprinderilor să se angajeze mult mai serios în lupta pentru calitate, concentrând larg în această direcție toate forțele de cercetare din industria constructoare de mașini. În acest sens, s-a cerut să se întocmească un PROGRAM SPECIAL DE CALITATE ÎN CONSTRUCȚIA DE MAȘINI, având în vedere importanța deosebită a acestei ramuri în dezvoltarea generală a economiei naționale. S-a indicat Comitetului Național pentru Știință și Tehnologie să participe efectiv la elaborarea și realizarea acestui program, să-și sporească contribuția la perfecționarea activității și la ridicarea nivelului tehnic și calitativ al tuturor produselor din industria constructoare de mașini.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut, de asemenea, guvernului, consilierilor de coordonare pe ramură, ministerelor, centralelor și întreprinderilor să treacă la măsuri hotărâte în vederea îndeplinirii programului special privind realizarea producției de cărbune, îndeosebi de cărbune cocsificabil, să în-

tocmească, de asemenea, programe speciale în ce privește producția de petrol, de energie, astfel încât să se asigure, pe această bază, îndeplinirea în bune condiții a planului pe întregul an.

S-a indicat, totodată, să fie intensificată activitatea pe șantierele de construcții în vederea realizării și dării la timp în funcțiune a tuturor obiectivelor de investiții stabilite în planul pe acest an.

În același timp, s-a cerut organelor financiare, ministerelor și centralelor industriale să acționeze mai ferm în direcția îndeplinirii măsurilor stabilite privind lichidarea stocurilor supranormative, a produselor ce se realizează cu pierderi, pentru realizarea tuturor celorlalți indicatori economico-financiarilor stabiliți și pentru creșterea rentabilității și eficienței economice, pentru sporirea venitului național — baza sigură a ridicării continue a nivelului de trai al întregului popor.

În ce privește agricultura, s-a indicat să se intensifice recoltarea florei-soarelui — care practic trebuie terminată în aceste zile — precum și strângerea porumbului, a celorlalte culturi de toamnă. Totodată, s-a cerut ca, încă din aceste zile — de la 15 septembrie — să înceapă însămânșările de toamnă și să se asigure, în toate județele, realizarea acestei lucrări în perioada optimă, folosindu-se din plin condițiile climatice bune din această toamnă. Va trebui să se acorde o atenție deosebită calității însămânșărilor, a tuturor lucrărilor de toamnă, de aceasta depinzând realizarea unor recolte sporite în anul viitor.

Secretarul general al partidului a exprimat convingerea că guvernul, ministerele și centralele industriale, precum și organele județene de partid, consiliile populare, organizațiile sindicale, de tineret și celelalte organizații de masă și obștești, toți oamenii muncii din industrie și agricultură, din celelalte sectoare ale economiei naționale se vor angaja cu toate forțele și vor acționa cu hotărâre pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe această lună, precum și pentru pregătirea temeinică a realizării planului pe ultimul trimestru și pe întregul an.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat unele probleme privind activitatea internațională a partidului și statului nostru. În acest cadru, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat PROPUNERILE PRIVIND PARTICIPAREA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA LA CEA DE-A 43-A SESIUNE A ADUNĂRII GENERALE A ORGANIZAȚIEI NAȚIUNILOR UNITE.

(Continuare în pag. a 4-a)



## Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 044

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 14 septembrie 1988

Astăzi, etapa a 5-a a Diviziei A de fotbal

## DINAMO ȘI STEAUA - EXAMENE DIFICILE LA PITEȘTI ȘI BACĂU

● La Sibiu, F.C. Inter este hotărâtă să reia firul succeselor după „sincopa” de la București ● În Trivale, una din partidele-cheie ale etapei ● Pe „Giulești”, feroviarii cu gindul la prima lor victorie ● La Galați, Oțelul nu poate omite faptul că adversara sa a luat punct sub „Timpa” ● La Bacău, în campionatul trecut a fost... 0-0! ● Victoria - 1 solist în partida cu F.C.M. Brașov ● După remiza de la Hunedoara, F.C. Bihor este azi favorită ● „Șepcile roșii” primesc replica unei echipe în revenire de formă ● În „Regie”, în „colocviul studentesc”, se întînesc două echipe victorioase în etapa precedentă

## PROGRAMUL ȘI ARBITRII

Sibiu : F.C. INTER - CORVINUL  
(Gh. Constantin - Rm. Vilcea ; J. Grama - București și I. Vereș - Sf. Gheorghe)

Pitești : F.C. ARGHEȘ - DINAMO  
(D. Bucimăan - Timișoara ; I. Crăciunescu - Rm. Vilcea și I. Niculițov - Focșani)

București : RAPID - F.C. OLT  
(V. Tîșarov - Drobeta Tr. Sev. ; S. Neaculescu - Tgv. și L. Ilieș - Odorheș)

Galați : OȚELUL - F.C. FARUL  
(V. Angheloiu - București ; V. Antohi - Iași și V. Banu - Ploiești)

Bacău : SPORT CLUB - STEAUA  
(I. Tărcan - Tg. Mureș ; M. Salomir - Cluj-Napoca și L. Coț - Ploiești)

București : VICTORIA - F.C.M. BRAȘOV  
(C. Gheorghe - Suceava ; Fl. Popescu - Ploiești și I. Velea - Craiova)

stadionul Victoria din complexul sportiv Dinamo

Oradea : F.C. BIHOR - A.S.A. TG. M.  
(V. Alexandru - București ; C. Corocan - Reșița și Cr. Teodorescu - Buzău)

Cluj-Napoca : „U” - FL. MORENI  
(A. Porumboiu - Vaslui ; O. Streng - Oradea și M. Axente - Arad)

București : SP. STUD. - UNIV. CRAIOVA  
(A. Gheorghe - P. Neamț ; I. Igna - Timișoara și N. Dinescu - Rm. Vilcea)

stadion Sportul Studentesc

Toate partidele vor începe la ora 17.

## CLASAMENTUL

1. DINAMO	4	4	0	0	16-4	8
2. Steaua	4	4	0	0	13-4	8
3. Sportul Stud.	4	3	0	1	7-3	6
4. Victoria	4	2	1	1	10-5	5
5. „U” Cj.-Nap.	4	2	1	1	5-3	5
6. Corvinul	4	2	1	1	7-7	5
7. F.C. Inter	4	2	1	1	6-10	5
8. F.C. Argeș	4	2	0	2	7-3	4
9. F.C. Bihor	4	1	2	1	3-2	4
10. F.C. Olt	4	1	2	1	2-3	4
11. F.C.M. Brașov	4	1	1	2	7-5	3
12. Flacăra	4	1	1	2	5-5	3
13. F.C. Farul	4	1	1	2	4-5	3
14. Oțelul	4	1	1	2	3-8	3
15. Univ. Cv.	4	1	0	3	6-9	2
16. S.C. Bacău	4	1	0	3	4-11	2
17. A.S.A.	4	0	1	3	1-9	1
18. Rapid	4	0	1	3	2-12	1

## SE REIA CAMPIONATUL MASCULIN DE HANDBAL

Din etapa a 3-a, patru partide se joacă azi, iar două miine

Înterupt pentru un turneu de câteva jocuri în Suedia, efectuat de echipa națională, Campionatul Diviziei Masculine A de handbal se reia cu etapa a treia, ale cărei jocuri vor avea loc azi și miine. Cîteva partide rețin cu deosebire interesul. Avem în vedere, în primul rînd, meciul de la Timișoara, studenții, cu o echipă mai puțin puternică decît în campionatul trecut primind vizita formației campioane, Steaua. Handbaliștii de la Minaur (cu un meci mai puțin, cel din prima etapă cu Universitatea C.U.G. Cluj-Napoca, care n-a fost încă reprogramat) evoluează la Craiova, unde studenții sînt capabili de o surpriză. În timp ce Dinamo București (cu... domiciliu al jocurilor, pentru întregul campionat, la Buzău) primesc replica studenților clujeni. În sfîrșit, Comerțul Sînnicolau Mare (pe teren propriu) va încerca să-și adune trei puncte în clasament, în disputa cu studenții băcăuani.

Programul și arbitrii etapelor:

CRAIOVA : Universitatea - H.C. Minaur Baia Mare (M. Stăncilă din București și Al. Isop din Pitești) ; BUZĂU : Dinamo București - Universitatea C.U.G. Cluj-Napoca (D.

Purică - V. Erhan din Ploiești) ; BRAȘOV : Tractorul - Dacia Pitești (V. Dăncescu - J. Mateescu din București) ; TG. MUREȘ : A.S.A. Electromureș - Dinamo Brașov (D. Gherghisan din Iași și Gh. Mihalacheșcu din Buzău). Toate aceste partide

au loc azi. Două partide sînt programate miine după-amiază. TIMIȘOARA : Politehnica - Steaua (Gh. Șandor din Oradea și N. Iancu din Buzău) ; SÎNNICOLAU MARE : Comerțul - Știința Bacău (Vl. Cojocaru și I. Mihăilescu din Craiova).



În sala de lupte, elevii antrenorului Stăicu Olteanu știu că numai antrenamentele intensive îi pot face să calce pe urmele lui Dumitru Pirvulescu  
Foto: Eduard ENEA

NOUA TINEREȚE A „BĂTRINULUI”  
PROGRESUL BUCUREȘTI

Desigur, prima impresie poate avea doza ei de subiectivism, dar dialogul cu prof. Dan Ionescu, noul președinte al clubului bucureștean Progresul — el însuși tînar, entuziast, pus pe fapte și nu pe vorbe mari — ne dăduse „din plecare” senzația de aer proaspăt adînd printre bătrînii platani ai parcului din strada Stăicușilor. Notăm: „Ne-am reorganizat activitatea într-un mod în care sperăm să servim mai bine disciplinele cu pondere olimpică, să putem contribui într-un viitor cît mai apropiat, la creșterea numărului de medații cucerite de sportivii români în marile competiții ale lumii. Secțiile noastre, acum în număr de șapte, sînt următoarele: lupte, haltere, scrimă, sărituri, tenis, tenis de masă și fotbal. Al doilea cuvînt de ordine în activitatea noastră îl constituie permanența primirii a componentei secțiilor, prin acțiuni

tinuu. Am putea spune că fiecare zi reprezintă o nouă ocazie de depistare a unui talent pentru o disciplină sau alta, și în această idee profităm de prilej pentru a anunța copiii, tineretul din cartierele învecinate nouă (și... nu numai) că porțile clubului Progresul le sînt oricînd deschise”.

Pe terenuri sau în săli, antrenamentele au și început sau sînt gata să demareze. Raidul nostru nu face decît să ne confirme, la un alt nivel al activității, senzația de tineret: majoritatea antrenorilor sînt foști performeri pe care nu se poate uita multă vreme în urmă și întîlnim încă în arenă. Afirmația fel de valabilă fie că a fost vorba de secția de sărituri (antrenoare: Melania Trăistaru la senioare și Felicia Pîntea la copii), de lupte (Stăicu Oltea-

Sorin SATMARI

În preajma deschiderii noului an școlar

## GATA PENTRU LECȚIILE DE EDUCAȚIE FIZICĂ ?

Raidul nostru prin unități de învățămînt de pe cuprinsul țării

În cadrul unui raid prin unități de învățămînt din Capitală am prezentat zilele trecute felul cum este pregătită baza materială a activității de educație fizică (lecții, concursuri și competiții, trecerea normelor S.U.V.A. etc.). Astăzi ne propunem să consemnăm unele aspecte pe aceeași temă din alte orașe ale țării. Cu părți bune și mai puțin...

## INVITAȚIE LA LECȚII-MODEL

O adresează elevilor din Municipiul Rîmnicea Vilcea colectivul cadrelor didactice și al antrenorilor Clubului sportiv șco-

nind la dispoziția TUTUROR elevilor din școli și licee bazele sportive proprii. În primul rînd, noua bază a C.S.Ș. din Zona Nord, fostă a Hidroenergiei, transformată radical, cu terenuri pentru jocuri, spații pentru atletism etc. Apoi, sălile pentru șah, tenis de masă și volei, toate gata să-și primească oaspeții, elevii dornici să se consacre sportului preferat, pentru care manifestă aptitudinile. C.S.Ș. Rm. Vilcea are ambiția de a-și recăpăta falma de unitate sportivă frunțasă pe județ (poate și pe țară). A primit sprijinul Inspectoratului școlar al județului. A efectuat pe toa-

plă acțiuni de selecție pentru secțiile clubului. În cîrînd va continua testarea altor elevi, pe toată perioada primului rînd. „Dorim să păstrăm în club numai elevi cu reale posibilități de afirmare — ne mărturisește prof. N. Dinescu, directorul C.S.Ș. — altfel nu ne vom putea îndeplini obiectivul cu care ne-am angajat. Lecții-model cu elevi dotați pentru sport, capabili miine să ajungă

Raid realizat de  
Tiberiu STAMA  
și Modesto FERRARINI







Divizia A,  
etapa a 5-a

FOTBAL

DE UNDE VOR MAI VENI SURPRIZELE ?

Campionatul Diviziei A își intră serios în rol în aceste zile. Trei etape în doar 7 zile, duminică - miercuri - sâmbătă, adevărată probă de încercare pentru cele 18 competitive.

Duminică trecută - caz atît de rar - a fost etapa multor victorii la scorurile categorice: 3-0, 4-0, 4-0, 5-0, 5-0, 8-1 (acesta din urmă fiind, probabil, greu de egalat în acest sezon), beneficiarele acestui spor de eficacitate numindu-se Fiacără Moreni, Victoria București, F.C.M. Brașov, Universitatea Craiova, Steaua și Dinamo. O etapă cu severe înfrîngeri pentru F.C. Farul Constanța, A.S.A. Tg. Mureș, S.C. Bacău, Rapid, Oțelul și, mai ales, F.C. Inter Sibiu. O etapă pe care aceste echipe nu o vor uita așa de ușor.

Toate acestea s-au petrecut duminică. La trei zile distanță, adică astăzi, onora dintre aceste echipe li se oferă prilejul reabilitării. Doar F.C. Farul Constanța și A.S.A. Tg. Mureș au în față noi și severe examene pentru că, în primul rînd, joacă în deplasare.

Dar ce va fi astăzi, în etapa a 5-a ? Mal înțit, un program cu multe partide echilibrate și interesante, cu prezența frunțășilor fotbalului nostru pe stadioanele din Pitești (Dinamo) și Bacău (Steaua), cu un alt derby studentesc care reține atenția, cel din „Regie”.

Să începem cu întîlnirea din Trivale, dificilă pentru ambele formații. F.C. Argeș și Dinamo au oferit aici dispute interesante, de bun nivel, și credem că așa va fi și acum, deși situația din clasament, ca și componența celor două loturi, diferă mult față de anii din urmă. La Bacău, campioana este așteptată cu mare interes, cum a fost și în primăvară, cînd formația locală a obținut acei 0-0, care a consti-

tuit pentru ea un mare succes. Ce va fi acum ? Cele 11 goluri primite de băcăuani în primele patru jocuri ne îndreptățesc să spunem că echipa locală (defensivă ei, în primul rînd) va avea de furcă cu un atac condus de Hagl și Lăcătuș.

Reține atenția și derbyul studentesc de la București. Sportul vine după victoria de la Cluj-Napoca, care a urcat echipa din „Regie” pe locul 3 (de cînd n-a mai fost Sportul aici ?), iar Universitatea, după 5-0 cu Rapid. E greu de crezut că Sorin Ciurșu a putut face minuni în cîteva zile, cînd mai degrabă că jucătorii (care au uitat să joace în meciurile cu Inter și Argeș) au vrut să întoarcă „filele negre” ale celor două partide și să demonstreze că echipa din „Regie” este încă o... echipă !

Inter Sibiu s-a întors acasă cu o înfrîngere apăsătoare, iar în fața Corvinalului are o misiune dificilă. La fel și Rapid, care revine în Giuleștiul său pentru a se reabilita. O va putea face, oare, în fața Oltului, a cărui apărare n-a primit gol în trei partide ? Dar „U” Cluj-Napoca ? Ce va face ea în al doilea meci consecutiv pe teren propriu ? Va încerca să demonstreze că duminică, cu Sportul, a fost doar un accident după promisiunile debut.

Trei partide oferă favorite certe: Victoria în fața lui F.C.M. Brașov, Oțelul Galați în întîlnirea cu echipa de pe Litoral și Bihorul cu A.S.A. Tg. Mureș.

Așadar, etapa a 5-a e la fel de interesantă ca și cele de pînă acum, dacă ne amintim de rezultate, unele destul de puțin scontate. Înainte de toate, însă, așteptăm jocurile de calitate. Partida cu echipa „Bulgariei”, din preliminariile „Mondialului”, se apropie. (AL. C.)

INTRE VESTIAR...

CIND A COBORIT din autocarul Universității, noul antrenor al craiovenilor, Sorin Ciurșu, a primit de la cîteva dintre suporterii echipei un mare buchet de gladiole. Era stîngher cu ele în brațe și avea emoții ca niciodată. „Nici cînd am debutat în Divizia A n-am avut atîtea” ! Peste 20 000 de suporteri ai Craiovei au venit duminică la stadion. Rareori se întîmplă așa ceva după un eșec usturător, ca acel 0-3 din Trivale. Dar craiovenii au „simțit” că echipa lor de suferă va juca altfel decît în primele trei etape. Sîmbătă, înainte de meciul Ștefan Stoica a trecut prin mari emoții, pînă cînd a devenit tatăl unui băiețel. Cu șutul său năpraznic, Irimescu a transformat impecabil lovitura de la 11 m, dar arbitrul a dat repetarea pentru că unul dintre coechipierii săi, Soșica, intrase în suprafața de pedepsă. Și a doua oară a șutat tot în mîna lui Toader, care n-a schițat nici-un gest.

MIHĂESCU, jucătorul dinamovist, a împlinit chiar duminică în ziua meciului de campionat cu Inter Sibiu, vîrsta de 35 de ani. El și-a onorat această aniversare cu cele două goluri marcate, ca și printr-o evoluție de ansamblu bună, care îl menține titular în echipa dinamovistă.

În ultima parte a meciului cu echipa sibiană, prin ieșirea din teren a lui Andone și Viscreanu și intrarea în joc a doi tineri atacanți, Timiș și Dechia, Cămtărea a fost retras în linia fundașilor, jucînd practic ca fundaș central. În această postură inedită, el s-a făcut la fel de remarcat, în-

tervențiile sale reușite fiind aplaudate „la scenă deschisă”.

PE STEAUA, 30 000 de spectatori ! Pentru echipa favorită, dar și pentru învingătorul lui Juventus, Din Păcate, Oțelul nu a putut rezista nemulțumirilor încercării de străpungere ale roș-albaștrilor. Scuza absenței lui Agiu este valabilă, totuși. Prin retragerea lui Marius Stan pe linia fundașilor centrali s-a slăbit „mijlocul” lui Burcea, în declin. sperăm, pasager. Remarcabilă integrarea tinerilor la Steaua. Pena se străduiește să joace ca Pîrșcă, Dumitrescu dribleză cu mare ușurință, fîntînd ușor de pe stînga pe dreapta, iar Dan Petrescu se lansează în acțiuni de atac care ridică problema formulei viitoare a „defensivelor”, o dată cu reîntoarcerea lui Bumbescu.

O NOTA APARTE din cadrul sportiv al meciului „U” - Sportul Studentesc a constituit-o atitudinea antrenorului Mircea Dridea, care pentru destule „sprinturi de pe bancă”, cu vociferări și gesturi, a fost invitat de arbitru să urce în tribună. „Cu totul surprinzătoare comportarea lui Dridea, nejustificată” - afirmă observatorul federal Gh. Ghicid. La încheierea partidei, între Stadionul Municipal și hotelul Sport se formase un pod viu, pe care antrenorul Remus Vlad era purtat din întrebare în întrebare de suporterii lui „U”. „De ce ?”, cu calm, dar și cu optimism, antrenorul clujean le-a promis răspunsul miercuri. Bineînțeles, cu ajutorul jucătorilor lui !

LA MORENI, Fiacără a impresionat prin vigoarea cu care a atacat în permanență poarta adversă. Acest joc ofensiv s-a datorat într-o mare

măsură permanentelor încursiuni ale fundașilor laterali Furdea și M. Pană, ale feșirilor cu schimb, cînd a lui Movilă, cînd a lui Beldie (primul fiind și autorul golului trei, cu un superb șut de la distanță) ca și a inteligenței lui Dragnea, un conducător de joc care a împărțit echipierilor numeroase baloane utile.

FRUMOSUL STADION din Scornicești a fost bine populat duminică. Profund de apropiere în spațiu, mii de slătîneni și alte cîteva mii de pitesteni au tînut să asiste la întîlnirea dintre favoritele lor. Astfel, meciul de pe gazon s-a... transferat și în tribună: la tribuna I, suporterii locali, cărora li s-au adăugat cei din Slatina ; la tribuna a II-a, pitesteni.

ÎN ULTIMA VREME oficială la „centru”, cu prestații bine notate de observatori, tînrul arbitru ploieștean Adrian Moroianu, La Brașov el a fost asistat, printre alții, de un fost „cavaler al flulerului”, Nicolae Moroianu, nimeni altul decît tatăl său, care l-ar fi dat, credem, din tot sufletul, un 10 feciorului său dacă acesta ar fi apreciat regulamentul la „duelul” purtat în careu, pentru minge, de Șoiman și Ghergu. Faza se petrecea la scorul de 3-0.

APARTE de Ghergu, fundașul lateral stînga al F.C.M. Uștel a semnat golul cu nr. 4 al echipei sale, motiv pentru care a fost felicitat de colegii de echipă. Antrenorul C. Ștefănescu i-o fi reproșat, totuși, după joc, la cabine, unele stîngăcii (și derizii) comise în rolul lui principal, acela de apărător.

...SI GAZON

DEBUTUL INTERNAȚIONAL AL SELECȚIONATEI '91

Juniorii sovietici au sosit luni la Ploiești

Iată că a sosit momentul ca și cea mai mică dintre selecțiile de juniori să-și facă debutul internațional. E adevărat, nu e vorba de un meci oficial, dar orice partidă amicală cu juniorii sovietici se anunță deosebit de dificilă, cunoscută fiind valoarea fotbalului din U.R.S.S., puterea de luptă a tinerilor jucători din această țară, prezenți mereu la startul marilor turnee europene sau mondiale.

Echipa noastră s-a pregătit însă cu atenție pentru startul ei internațional de astăzi. Din lotul selecției '91 (antrenori: Gheorghe Olă și Ioan Pătrașcu) fac parte, printre alții: Atanasescu,

Zară, Aleznărețel, Cazan, Moacă, Michnovici, Moldovan, Bătrînu, Cuc, Popa.

Partida de astăzi este programată pe stadionul Prahova, de la ora 17, și va fi condusă de o brigadă de arbitri avîndu-l la centru pe Adrian Moroianu din Ploiești. Revanșa va avea loc vineri 16 septembrie, la Filipeștii de Pădure.

CONDUCĂTORII echipelor din Divizia A de fotbal sînt convocați joi 15 septembrie, ora 10, la sediul F.R.F. pentru programarea arbitrilor la meciurile din următoarele etape.

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

MAI ERAU... TREI MINUTE !

Petrolul Ploiești - Politehnica Iași 2-1 (0-1)

Partidă plăcută, plină de emoții pentru ambele tabere. În min. 11, leșeanul KERESZY a executat o lovitură liberă de la 20 m și mingea, spre stupefacția portarului Jipa, s-a oprit în plasă: 0-1. În continuare, întreaga repriză ploieșteană au alergat după egalare, pe care n-au reușit-o însă din cauza jocului lor individualist, precipitat în fazele de poartă. De partea cealaltă, remarcabil, Politehnica impresiona printr-un joc legat, cu multe pase și o con-

cepție modernă, care făcea să se simtă „mîna” antrenorului L. Antohi. În cea de a doua repriză, însă, oaspeții au cedat în fața presiunii exercitate de jucătorii echipei petroliste (antrenor: V. Dridea), care atacau dezlîntuți, șutînd mult la poartă (de două ori în bară !). Deși leșeanul Sertov, de două ori (min. 50 și 79), a avut mari ocazii de ridicare a scorului, se întrevădea, totuși, succesul gazdelor. Toată echipa Petrolului lupta pentru gol. Iar

cu numai doi „ostași” vajnici (portarul Cimpeanu și Covrig) rețuți din Deșul Copoului a căzut: în min. 82, MANEA a împins în plasă un balon scăpat de Cimpeanu, deci 1-1, după care, în min. 87, CRISTIAN ENE fructifică printr-un șut precis pasa lui Grigore (poate cel mai activ dintre ploieșteni) și, în sfîrșit, cu 3 minute înainte de final 2-1 !

Arbitrul L. Gyüre (Satu Mare) a condus formații:

PETROLUL: Jipa - Panat (min. 46 Catinca), Stan (min. 70 Cr. Ene), C. ȘTEFAN, I. Toma - Mocanu, GRIGORE, Hîncu - GREACA, I. Nicolae, MANEA. POLITEHNICA: CIMPEANU - Dușmanu, Gheorghiu, COVRIG, Frunza - Florian, Constantin (min. 25 Tănase), Munteanu, KERESZY - Crăditor, Sertov, (min. 81 Burdujan).

Modesto FERRARINI

REZULTAT ECHITABIL

Dunărea Călărași - Jiul Petroșani 1-1 (0-1)

Jocul începe în nota de dominare a gazdelor, care, prin Stancu (extrem de rapid și percutant), sprijinit în permanență de o linie mediană foarte elastică și mobilă, atacă în permanență poarta apărată de Boitor. Dar, rînd pe rînd, Banu (min. 5), Nicolae (min. 9), Stancu (min. 11), Borcan (min. 19) și Ștefan (min. 27) ratează bune situații. Pe fondul acestui joc avîntat al gazdelor, Jiul opune o dîrză rezistență în apărare, contrastînd extrem de periculos prin Henzel, Cojocaru și Bălan. În min. 36,

Timofte îl vede demarcat pe HENZEL, care înscrie din interiorul careului, pe lîngă Toma, leșit în întîmplare.

După pauză, jocul este din ce în ce mai fragmentat, apar și cartonașele (Vlase - Dunărea, Florescu, Mihăilă, Henzel - de la oaspeții), dar Jiul pare sigură pe situație, prin jocul său tehnic și elaborat la mijlocul terenului. După eliminarea lui Marin (min. 65) pentru un atac dur asupra lui Cojocaru, gazdele mîresc timpul, atacurile lor în valuri fiind oprite din ce în ce

mai greu de apărarea Jiului. În min. 73, pasa lui Mușat îi găsește liber, pe stînga, pe Stancu, care îl dribleză scurt pe Negriță, intră în careu, dar... același Negriță îl faultează și penalty-ul, just acordat, este transformat de MUȘAT.

A arbitrat N. Bișin (Salonta). DUNĂREA: Toma - Marin, Borcan, NICOLAE (min. 78 Isacov), VLASE - Florea, Mușat, BANU - Ștefan, Farin (min. 84 Petre), STANCU.

JIUL: BOITOR - Negriță, SEDECARU, Mihăilă, Dodu - Cristea, Florescu, Timofte, Bălan (min. 86 Moromete) - HENZEL, COJOCARU (min. 70 Filip).

Florin SANDU

GINGU S-A OPUS REMIZEI

F.C.M. Caracal - C.S. Tirgoviște 1-0 (0-0)

Mai erau două minute de joc și, printr-un admirabil efort colectiv, formația tirgovișteană se afla la un pas de remiza mult visată. Dar s-a opus antrenorul-jucător Gingu, acest „argint viu” al echipei din Caracal, care, deși bine păzit de Preda, a creat multe faze periculoase la poarta oaspeților. În acel moment (min. 88), la unul din numeroasele atacuri, Mogoșanu a centrat de pe partea dreaptă și GINGU (a cărui accidentare din etapa trecută nu a fost gravă), aflat între patru adversari, reia balonul cu capul, din apropierea solului,

mingea lovîndu-l în bară, de unde a intrat în plasă. Bucurie fără margini în tribune, dezluzie totală în tabăra adversă, al cărui jucător s-au prăbușit pe gazonul stadionului. Acest gol a constituit o victorie meritată a gazdelor. Intr-un meci viu disputat, cu faze gustate și aplaudate de un public generos, dar și cu multe ratări la poarta lui Mindriță, cum au fost cele din minutele 27 și 37, cînd Răducu, scăpat de adversarul direct, s-a îndreptat singur spre poartă, dar de fiecare dată a trimis balonul pe lîngă bară, din poziții ideale,

și din min. 90, cînd Popa, de la numai 8 m, nu l-a putut învinge pe portarul tirgoviștean. De cealaltă parte, Obreășcu (min. 78) a fost la un pas de gol, dar s-a opus Petrescu.

Arbitrul L. Gherghel (Baia Mare) a condus formații:

F.C.M. CARACAL: Petrescu - MOGOȘANU, Floricel (min. 46 Velceanu), PĂTRU, Moraru - NICA, Popa, ANTON - Ciucă (min. 67 Dicu), GINGU, RĂDUȚU.

C.S. TIRGOVIȘTE: MINDRIȚA - Burlan (min. 54 Toma), TUDOR PREDĂ, Niculescu - Dumitrescu, Ștefan (min. 75 Bondoc), Răducanu - Călin, NICULCIOIU, Obreășcu.

Pavel PEANĂ

OASPEȚII, MULT MAI BUNI

Chimica Tirnăveni - Olimpia I.E.M. Satu Mare 0-3 (0-1)

Avînd o forță și o concepție de joc mult peste argumentele partenerilor, Olimpia a întrecut-o la un scor clar, ce putea fi descis încă din min. 12 de Erdei (un jucător tehnic și temperamental). Același mijloc ofensiv, după driblinguri în serie, va fi stopat în extremis, prin fault, în minutele 27 și 37, în min. 32 tot el reluînd, din unghi prețat și de aproape, deasupra porții, o centrare din care... nu se ratează. Cu un „mijloc” forte, dar și cu elasticitate de ansamblu, aplicînd, în plus, un marșal aspru în cadrul (dar și

lui, formația sătmăreană a permis puțin echipei din Tirnăveni, aceasta bîzuindu-se îndeosebi pe eforturile - diminuate treptat - și tehnica individuală a „bătrînului” Cenani. În min. 38, la un corner, excelent executat de Erdei, „cap” Ghenceanu, mingea e respinsă de pe linia porții, dar BORHIDAN, tot cu capul, o proiectează în plasă: 0-1.

În repriza a doua, mai alertă, la o lovitură liberă de la 25 m, Silaghi trasează o „boltă” în careu și ERDEI, profitînd de o zăritare în bloc a defensivei locale, marchează: 0-2 (min. 63).

petrece în minutele 87-88. După ce Bolba a irosit o pasă de gol, grăbindu-se să șuteze, rapid contractat al gazdelor și Rădulescu a plasat mingea pe lîngă portar, în colțul lung, dar în bară ! Replica tot pe contractat a sătmărenilor, pătrundere Bolba, pasă înapoi la Silaghi, șut, și fundașul Vitan oprește mingea cu mina pe linia porții. Penalty executat de BOLBA și... 0-3.

A arbitrat I. Moise (Buzău). CHIMICA: Oprea - Nistor, Fodor, Vitan, I. POP - CENAN, Vigh. Kalló - OPRISOR (min. 55 Ștef), Mărginean (min. 65 Ionas), Drăgulescu. OLIMPIA: RITIL - BORHIDAN, Palencsar, Csűrli, Puț - SILAGHI, GHENCEANU, ERDEI (min. 69 Ardelean) - CZIRBUS, Bolba, Patkos (min. 80 Boje).

Costel BOJARI

avea loc Galata-mbrie la Cluj-Emikoviș București  
București  
Steaua  
Tulcea  
Bacău  
MLUX - seria a  
Arad  
Vilto- (nr. 2)  
Vilto- (nr. 5)  
Cl. F. (nr. 2)  
Brașovia)  
TOARE  
Cluj-Napoca, 10. speciale (Tg. Jiu) (Medias)  
Cl. F. (nr. 2)  
Focșani Da-  
București  
Gheorgheni, a  
A fost intere-  
au dis-  
el te-  
de  
me din  
prezenta  
jucă-  
a căror  
fotbalistic  
o foar-  
și atle-  
altfel  
la com-  
parte  
National

Cluj  
Meia  
locu-  
sitate  
(99-92  
3.  
Cos-  
80 p;  
Z. Nat-  
săp-  
Cupa  
băieți  
Olim-  
brie).  
de  
SCU

AL DIVIZIEI A DE POPICE ȘI OBJECTIVELE SALE

Ștefana Anghelache, Iulia Toțan, Dorina Miorcăneanu, Camelia Lungu, Lica Ștefan, Elena Pușcașu, Daniela Istrate.  
MUCAVA MOLID VAMA: Dorin Frunză - antrenor; Maria Lucutar, Eugenia Lupășcu, Mariana Saghin, Doina Bălan, Cristina Tebrean, Angela Pazar, Maria Bercea, Daniela Clobotar, Mihaela Pazar, Mihaela Migda, Georgeta Arșteț.  
GLORIA BUCUREȘTI: Ana Marcu și Florica Neștoiu - antrenore; Octavia Ciocirlian, Silvia Plăino, Ana Marcu, Florica Neștoiu, Ana Niță, Georgeta Ngăscu, Florica Lungu, Mirela Cavoli, Roxana Turcanu, Zoica Scarlat, Ileana Andrei, Ioana Damian.  
RAPID BUCUREȘTI: Vasilica Pometcu - antrenore; Ioana Popescu, Elena Birnaz; Vasilica Popescu, Elena Stan, Maria Sandu, Cristina Rădol, Elena Andrei, Luminița Dobre, Liliana Popescu.  
CARPAȚII SINAIA: Ion Radu și Ioana Iriminescu - antrenori; Elena Ciocodelcă, Emilia Bărbulescu, Niculina Dobre, Sandra Rădulescu, Gabriela Clorbea, Ioana Iriminescu, Florina Ivănoiu, Nicoleta Constantin, Adriana Tudose, Marilena Marina, Marilena Pompa, Sonia Ștefănică.  
DACIA PLOIEȘTI: Constantin Popa și Andrei Georgescu - antrenori; Maria Coteanu, Luminița Popa, Carmen Concl, Marilana Mocanu, Ștefana Dima, Elena Hăltă, Mihaela Hîolu, Daniela Bodrăgan, Jeni Stoica, Tanța Iordache.  
SERIA NORD  
ELECTROMURES TG. MUREȘ: Iuliu Radovici și Șandor Sereș - antrenori; Rodica Baciu, Iona Bartha, Melinda Demeter, Marilana Halalal, Ana Krecsenki, Tilda Laczko, Emese Martina, Monica Muresan, Maria Oltean, Aurelia Șerdea Videta Reghian, Daniela Samarghitean, Doina Țăgan, Lenuta Toșgănel.  
HIDROMECANICA BRAȘOV: Marian Constantin - antrenor; Adriana Andras, Elena Bancu, Flofieta Boncan, Angela Călinescu, Elena Cimpan, Marilana Constantin, Alexandra Hîrdolu, Gyongy Konya, Rosemarie Peter, Maricela Radu, Gheorghita Stoichiță Rodica Ștefan, Ana Tîru, Lucia Vespian, Ferla Vlăsceanu, Florica Zaharia, Ursula Zerbos.  
VOINTA TG. MUREȘ: Margareta Szemanyi și Elisabeta Albert - antrenore; Doina Albert, Eli-



# ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

S-a stabilit ca, pe baza mandatului incredințat, delegația noastră să promoveze considerentele și propunerile României, concepția și inițiativele tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, cu privire la dezarmare, la celelalte probleme aflate pe ordinea de zi a sesiunii Adunării Generale a O.N.U. în acest sens, delegația română va acționa pentru adoptarea de către O.N.U. a unor măsuri eficiente care să ducă la oprirea cursei înarmărilor și trecerea la dezarmare, în primul rând la dezarmarea nucleară, încetarea experiențelor cu arma nucleară, la renunțarea la militarizarea Cosmosului, la interzicerea și lichidarea armelor chimice, la reducerea substanțială a efectivelor armamentelor convenționale și cheltuielilor militare.

Comitetul Politic Executiv a dat mandat delegației țării noastre să reafirme, de la tribuna înaltului forum internațional, voința României socialiste de a milita, în continuare, pentru întărirea concurenței cu toate popoarele, cu forțele înaintate de pretutindeni, în lupta pentru afirmarea fermă a politicii de pace și colaborare, soluționarea prin mijloace pașnice, prin tratative, a conflictelor existente în diferite regiuni ale globului, lichidarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice mondiale, pentru instaurarea în lume a unui climat de securitate, încredere și largă cooperare.

Potrivit mandatului incredințat, delegația română va acționa pentru promovarea noului punct înscris pe ordinea de zi a sesiunii Adunării Generale a O.N.U., la propunerea României, privind răspunderea statelor de a nu admite pe teritoriul lor manifestări naționaliste, sovine, rasiste și antisemite și de a nu instiga și sprijini asemenea activități pe teritoriul altor țări. Delegația română va acționa, de asemenea, pentru ca guvernele și mijloacele de informare în masă să-și asume angajamentul de a combate concepțiile rasiste, antisemite, naționaliste, de învrăjbire între națiuni, de a milita pentru educarea popoarelor, a tinerii generații, în spiritul colaborării pașnice, respectului reciproc, înțelegerii și păcii.

Totodată, delegația țării noastre va sublinia răspunderea ce revine statelor pentru apărarea mediului înconjurător și prevenirea poluării acestuia, ca urmare a acumulării de reziduuri toxice și radioactive, pentru întărirea cooperării internaționale în vederea soluționării acestor probleme.

La continuare, în cadrul ședinței, a fost prezentată O. INFORMARE CU PRIVIRE LA VIZITELE OFICIALE DE PRIETENIE EFECTUATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA KENYA, LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI REPUBLICII, DANIEL TOROITICH ARAP MOI; ÎN REPUBLICA UNITĂ TANZANIA, LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI REPUBLICII, ALI HASSAN MWINYI, PRECUM ȘI LA ÎNTILNIREA PRIETENEASCĂ PE CARE AU AVUT-O, LA CAIRO, CU PREȘEDINTELE REPUBLICII ARABE EGIPT, MOHAMED HOSNI MUBARAK, ȘI DOAMNA SUZANNE MUBARAK.

Comitetul Politic Executiv a relevat că aceste vizite mar-oazează, prin rezultatele lor, momente de deosebită însemnătate în întărirea prieteniei și colaborării României cu țările respective, în folosul propriilor popoare, al cauzei păcii și înțelegerii între națiuni.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere activității desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu acest prilej, subliniind aportul său esențial la fundamentarea și transpunerea în viață a politicii de pace și colaborare a partidului și statului nostru, la înfăptuirea neabătută a orientărilor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale Partidului Comunist Român, privind extinderea continuă a raporturilor României cu țările în curs de dezvoltare, cu statele care au pășit pe calea dezvoltării libere, independente.

Aprobind în unanimitate rezultatele acestor întâlniri la nivel înalt, acordurile convenite și documentele semnate, Comitetul Politic Executiv a adoptat un program de măsuri pentru înfăptuirea, în cele mai bune condiții, a înțelegerii stabilite, care asigură extinderea și întărirea în continuare a colaborării între România și țările respective — Republica Kenya, Republica Unită Tanzania, Republica Arabă Egipt —, în interesul reciproc, al cauzei păcii, cooperării, independenței naționale și progresului social.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat

## NOUA TINEREȚE A „BĂTRINULUI” PROGRESUL BUCUREȘTI

(Urmare din pag. 1)

nu) scrimă (Romeo Pellegrini), tenis (coordonatoru Marinel Bondoc este asistat de Teodor Frunză și Liviu Ursuleanu), tenis de masă (Maria Alexandru), ori de haltere (Maran Grigoras). Cine sînt însă interpreții „rolurilor principale” deci sportivii, și mai ales, ce performanțe îi recomandă? Luptătorul Constantin Mîrcea deține în palmares un loc secund la „mondialele” de juniori din anul trecut colegii Constantin Olaru, Marian Plătărescu Ion Tudor și Nicolae Pantazi se regăsesc nu doar în sala de antrenament a clubului Progresul, ci și în cea a lotului național de juniori iar toți localităi alcătuiesc o bună formație de Divizia A Scrimerii, de fapt scrimerele n-au depășit nici una vîrstă junioratului, ceea ce nu le-a împiedicat să promoveze în prima divizie a țării. În afară de aceasta, Roxana Scarlat, Bianca Cimpoi, Cătălina Petrescu Irina Drăghici sau Gabriela Ravai sînt medaliate la numeroase alte campionate rezervate copiilor sau juniorilor. Un buchet de campioane și campioni întîlnim și la sărituri — Luana Ciufuțigă, Ioana Boicu, Ileana Pîrjol (fetele confundîndu-se cu altfel cu lotul național) Ion Petrache,

Florin Avasiloaic, Cornel Pop. Halterele raportează, deocamdată, doar medalii de bronz ale juniorilor Florian Maria și Vasile Boiov. Lingă ei trudește, însă, ambițios Constantin Ciobănică; chiar dacă nu cîntărește mai mult de... 37 de kilograme, el știe bine că nici Nicu Vlad nu avea mai mult de 40 cînd a început să ridice greutăți. Pe terenul de tenis, Marian Onilă a și executat de acum cîteva sute de smeciuri și voleuri. El știe bine că astfel a ajuns campion național al juniorilor și că tot astfel trebuie să continue dacă vrea să urce. Partenerii lui este Nicolae Hari, cel împotriva cărui a jucat anul acesta finala Pe un alt teren — Răduca Nină și Costel Obrătin, laureat în numeroase concursuri pentru copii. Cîțiva din cei 65 de sportivi ce compun secția de tenis. Echipa masculină de tenis de masă conduce în campionatul „Promoție-București” (desi media ei de vîrstă este cam la jumătatea celei a întrecerii).

Preocupare de dată mai nouă a clubului este și cea pentru creșterea veniturilor proprii. Instructorul principal George Ziegler ne prezintă sălile de gimnastică de întreținere și culturism, informîndu-ne că săptămînal citeva sute de persoane beneficiază de această

De joi, în sala Rapid

## TURNEUL INTERNAȚIONAL DE BASCHET „CUPA STEAUA”

Tradiționalul turneu internațional de baschet dotat cu „Cupa Steaua” se va desfășura de joi pînă duminică în sala Rapid. În ziua inaugurală vor avea loc partidele — de la ora 9: Steaua — Rapid București, S.K.A. Riga — Sel. Siriel; de la ora 16:30: Rapid — T.S.K.A. Sofia Steaua — Sel. Siriel.

● Echipa Steaua a susținut la Varșovia trei meciuri în compania echipei Legia încheiate cu următoarele rezultate: 84—75, 85—94 și 91—88

## TURNEUL DE ȘAH DIN OLANDA

AMSTERDAM, 13 (Agerpres). În runda a 4-a a Turneului de șah de la Tilburg, Timman a cîștigat la Portisch, iar partidele Karpov — Hübner, Short — Van der Wiel și Hjartarson — Nikolic s-au încheiat remiză.

În clasament conduce Karpov (U.R.S.S.) cu 3 puncte, urmat de Short (Anglia) 2,5 puncte, Timman (Olanda) și Hübner (R.F.G.) 2 puncte fiecare. Hjartarson (Islanda), Van der Wiel (Olanda) și Portisch (Ungaria) cu câte 1,5 puncte.

## ● MECIURILE RETUR DIN CUPELE EUROPENE ● ASTĂZI, JOCURI INTERNAȚIONALE ● CAMPIONATE

DUPA cum se anunță de la secretariatul Uniunii europene de fotbal, meciurile-retur din cupele continentale se vor disputa la 5 octombrie, exceptînd formațiile care au jucătorii angajați în turneul olimpic, acestea putînd amîna partidele pînă la 12 octombrie. Au fost acceptate, de asemenea, și alte schimbări de date la cererea unor cluburi. Astfel, Victoria București va juca meciul său pe teren propriu, cu Silema Wanderrers, la 6 octombrie.

ASTĂZI au loc cîteva meciuri din preliminariile Campionatului Mondial (zona Europei): La Amsterdam: Olanda — Țara Galilor (gr. 4); Oslo: Norvegia — Scoția (gr. 5); Belfast: Irlanda de Nord — Irlanda (gr. 6). Alte două partide amicale de atracție: la Oviedo, Spania — Iugoslavia; la Londra, Anglia — Danemarca.

ÎN ETAPA a doua a campionatului Spaniei, echipa F.C. Barcelona a învins în deplasare, cu 3-0, formația Elche. Alte rezultate: Valencia — Valladolid 1-0, Espanol — Murcia 3-0, Malaga — Ceita Vigo 3-2, F.C. Sevilla — Oviedo 2-1, Athletic Madrid — Athletic Bilbao 0-1, Cadiz — Lo-

# SPORTUL ÎN LUME

De azi, la Mamaia

## CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS ALE JUNIORILOR

De astăzi pînă duminică, pe terenurile complexului „Pelican” din Mamaia se vor desfășura tradiționalele Campionate Internaționale de tenis ale României pentru juniori. Competiția are o semnificație aparte în rîndurile iubitorilor „sportului alb” din țara noastră, deoarece, de-a lungul timpului, i-a avut ca caspeti pe multiplul nostru campion Ilie Năstase, sau pe Tom Okker, Martina Navratilova și Alexandru Metreveli, nume care au ajuns în fruntea ierarhiilor mondiale.

Concursul este cuprins în calendarul federației internaționale, ceea ce înseamnă că tenismanii cu clasări superioare vor primi puncte pentru clasamentul mondial NEC al juniorilor (40 p. cîștigătorul, 30 p. finalistul și cite 20 semifinaliștii la simplu, respectiv 30 p. cuplul învingător, 20 p. cel finalist și cite 10 p. cuplurile semifinaleste).

Ediția actuală a „Internaționalelor” de tenis ale juniorilor reunește la start sportivi din Belgia, Cehoslovacia, Polonia, R. D. Germană și U.R.S.S. Alături de aceștia, vor concura și cei mai buni tineri tenismani români, între care Loredana Bujor, Roxandra Dragomir, Isabela Martin, Cătălina Cristea, Marian Onilă, Hari Nicolae, Dinu Pescariu și Andrei Pavel.

## CIRCUITUL POLONEZ LA TENIS

VARȘOVIA, 13 (Agerpres). Turneul internațional de tenis de la Sopot a fost cîștigat de jucătorul sovietic Iosif Kroiko, învingător cu 6-1, 1-6, 7-6 în finala susținută cu Mihail

Vanță (România). După 3 turnee, în circuitul polonez conduce Krociko (U.R.S.S.) cu 24 puncte, urmat de Vanță (România) 13 puncte, Seile (Suedia) 5 puncte, Iu România) 4 p.

## FOTBAL meridiane

grones 0-1, Osasuna — Zaragoza 3-0, Sporting Gijon — Real Madrid 2-2, Real Sociedad — Betis Sevilla 2-1. În clasament conduc F.C. Barcelona și Athletic Bilbao cu cite 4 p.

ÎN ETAPA a 6-a a campionatului Cehoslovaciei, Sparta Praga a învins pe teren propriu, cu 3-1, formația Plastika Nitra. Alte rezultate: Slavia Praga — Ruda Hvezda Cheb 4-3, Inter Bratislava — T.E. Vitkovice 1-0, Dukla Banská Bystrica — Dukla Praga 1-3, Spartak Trnava — Slovan Bratislava 1-0, Banik Ostrava — Bohemians Praga 1-0, Skoda Pilsen — Dunajská Streda 2-0. Clasament: 1. Sparta Praga 10 p.; Slavia Praga 9 p.; 3. T.E. Vitkovice 7 p.

DUPA cinci etape, în campionatul Bulgariei conduce Sredet Sofia cu 9 p. urmată de Cerno More Varna 7 p. și Trakia Plovdiv 6 p. Rezultate înregistrate în etapa a 5-a: Dunav Ruse — Botev Vrața 1-1, Sliven — Lokomotiv Sofia 2-0, Pirin Blagoevgrad — Beroe Stara Zagora 1-2, Lokomotiv Gorna Oreshovitsa — Vitoșa 2-1, Slavia Sofia — Etar Trnovo 0-0, Trakia Plovdiv — Cerno More Varna 4-1, Sredet — Lokomotiv Plovdiv 7-0.

REZULTATE din etapa a 4-a din Turcia. Galatasaray a pierdut al doilea punct, cu Bolu, în deplasare: 0-0. Karsyaka — Besiktas 1-1, Malatya — Trabzon 1-1, Sakarya — Ankaragücü 0-2, Saryer — Rize 2-0, Konya — Altay 3-0, Bursa — Maras 1-1, Fenerbahce — Samsun 0-0, Adana — Demir 2-2. Conduc Galatasaray și Bolu cu cite 10 p. urmate de Ankaragücü cu 9 p.

## PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● Finlandezul Vesa Kahola a cîștigat maratonul de la Bruxelles în 2.16:53 ● într-un alt concurs de maraton, la Bremen, victoria a revenit tanzanlianului Agapius Masong, cu 2.17:18, iar la femei prima s-a clasat vest-germanca Angelika Dunke cu 2.39:48

BASCHET ● Campionatul sud-american de tineret, desfășurat în Uruguay a prilejuit succesul jucătorilor argentinieni învingători cu 82-69 (40-32) în finala cu baschetaliștii brazilieni. ● Finala turneului masculin de la Katowice: Zagłębie Sosnowiec — Sel. Emiratelor Arabe Unite 100-76 (46-41) ● În competiția feminină de la Toulouse, echipa franceză B.C. Mirande a întrecut, în finală, cu 65-62 (31-27) formația italiană Vicenza.

CICLISM ● La Roma a avut loc „Trofeul Baracchi” cursă contracronometru, perechi. A cîștigat cuplul polonez Lech Plański — Czesław Lang cu 1.55:19 (pe un traseu de 96,6 km). La 1:51 au sosit elvețienii Daniel

Gislier — Werner Stutz, iar la 2:14 au terminat francezii Charly Mottet — Thierry Marie. ● Etapa a 5-a a Turului R.D. Germane a revenit lui Martin Goetze, înregistrat pe distanța de 118 km cu timpul de 2.48:40. În clasamentul general conduce Uwe Raab, urmat de Dan Radtke la 13 s și Wolfgang Loetzsch la 1:20.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● La Văsteraș echipa locală a întrecut cu 9-4 (1-1, 5-2, 3-1) pe E.G. Düsseldorf.

TENIS ● Proba de juniori din cadrul Turneului Internațional de la Flushing Meadow a fost cîștigată de jucătorul venezuelean Nicolas Pereira, învingător cu 6-1, 6-2 în finala disputată în compania suedezului Niklas Kuitli. În finala probei de junioare, Carrie Cunningham (S.U.A.) a dispus cu 6-3, 6-1 de Rachel McQuillan (Australia). ● Întrecerea junioarelor de la Ragusa (Italia) s-a încheiat cu victoria jucătoarelor argentiniene Natasha Marcucci care a întrecut-o în finală cu scorul de 6-1, 6-4 pe A. Pristaux (Austria).